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Božič 2025 

 
Romarji upanja 

 

Sveto jubilejno leto 2025, ki je po predlogu papeža Frančiška, izpostavilo 

krepost upanja, se počasi izteka. Ena misel pravi, ko ti zmanjka upanja, ti še 

vedno ostane upanje. Tudi za našo župnijo je bilo leto duhovno bogato, saj smo 

obhajali po dolgih letih spet ljudski misijon. Upamo, da je misijon pomagal pri  

poglobitvi vere, spreobrnjenju srca in obnovi medčloveških odnosov… 

Misijonar je pri zadnjem nagovoru izpostavil tri stvari:  

1. Potrebnost odločitve, da bom kristjan; potrebno je 

verovati Kristusu in poslušati glas Cerkve, se 

odpovedovati zlu (navlaki…); potrebna je tudi 

življenjska odločitev. 

2. Gojiti zbranost srca; veliko je raztresenosti, ki jo 

povzroča naš ego, mediji, perfekconizem… 

Odpovedati se je treba vsemu kar nas raztresa, 

povzroča naglico in nas odvrača od bistvenega ter 

gojiti lepe odnose.  

3. Prečiščevati podobo Boga; Kakšna je moja podoba Boga, ki je nastala v 

procesu vzgoje in družine? Podoba Jezusovega srca, ki je čisto in se do 

konca daruje za nas, je izvorna podoba (oseba), ki ji lahko vse izročamo. 
 

Pred nami so še zadnji adventni dnevi, da prenovimo svoja srca in 

odnose. Sveti adventni čas je čas upanja in pričakovanje na Gospoda, ki je 

prišel, ki prihaja in bo prišel. Advent je tudi duhovni boj, saj  Gospod Jezus 

prihaja v naše konkretne bitke življenja, v našo grešnost. Ko bomo stali ob 

jaslicah, kjer se počutimo vsi kot ena družina, Novorojenemu odprimo srca 

in se zahvalimo za čudež rojstva, saj je Božič je praznik Življenja in 

upanja. 
 

Vsem voščimo blagoslovljene božične praznike in vse dobro v 2026. Naj 

odmeva pesem angelov - slava Bogu na višavah in na zemlji mir ljudem! 

 

“ Če sem tako vesel in ne čutim let, ki jih imam, je to zaradi tamkajšnjih otrok, ki 

so stalno okoli mene. Ti otroci ti dajo mladost in moč, ki ju v Sloveniji ne vidim. 

Kljub težavam je veselje, pa čeprav poleg smetišča..”.  
Peter Opeka, misijonar 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

OSKARJEVA ŽELJA 
Oskar je imel vse, kar si lahko želi enajstletni otrok: tri polne omare oblačil in 

perila, velik televizijski zaslon …  »Kaj si želiš za Božič?« ga je vprašal oče. 

»Pomisli na najlepšo stvar, ki ti pride na misel … Mama mu je želela kupiti 

žametno obleko, babica pa komplet za zobno higieno. Oskar jih je pogledal in 

dejal: »Nočem kompleta za zobno higieno, ne žametne obleke!« 

»Česa pa si potem želiš?« je vprašala mama.  »Rad bi, da bi bili skupaj in se lepo 

pogovarjali, samo to si želim.« »Kaj vendar govoriš, Oskar?« mu je  vskočil v 

besedo oče. »Lepo se pogovarjati, biti prijazen, razumevajoč … Tega ti ne morem 

kupiti.« »Res je,« je odgovoril Oskar, »tega ni mogoče kupiti.« 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MOLITEV K SV. DRUŽINI: 

Jezus, Marija in Jožef, v vas zremo sijaj prave ljubezni, na vas se obračamo 

polni zaupanja.  Sveta nazareška Družina, naredi tudi 

naše družine za kraj prisrčnega sožitja, za skupnost 

molitve;  naj bodo pristne šole evangelija in male 

domače Cerkve.  Sveta nazareška Družina,  naj v naših 

družinah nikoli več ne bo nasilja, trdovratnosti in 

razdora; naj vsak, ki je bil ranjen ali pohujšan,  kmalu 

najde tolažbo in ozdravitev.  Sveta nazareška Družina,  

daj, da se bomo vsi zavedali,  kako sveta in nedotakljiva 

je družina in kakšno lepoto ji določa Božji načrt.  Jezus, 

Marija in Jožef, poslušajte in uslišite našo prošnjo! Amen. (papež Frančišek) 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

25. november 2025 – Medjugorje: » Dragi otroci! V tem milostnem času vas 

kličem, da mi sledite. Molite za tiste, ki ne molijo in si ne želijo miru in veselja, ki 

ju lahko da le Vsemogočni. Naj bodo vaše duše povezane v veselju pričakovanja 

in vaša srca bodo napolnjena z mirom. Prepričali se boste, da bo vse dobro in da 

bo Bog vse blagoslovil, kajti dobro, ki ga dajete, se vam bo vrnilo in vaše srce bo 

prevzelo veselje, ker ste z Bogom in v Bogu.«  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



                         

Poslanica Luč miru iz Betlehema: 

»KAJ TI V RESNICI ŽELIM ZA BOŽIČ? Veliko 

je lepih prazničnih voščil. Razmišljam, katera iz 

obilice izbrati. Tuje besede so morda tople, ampak 

ne ogrejejo. Zdi se mi, da v njih ne moreš videti 

mene. Zgodba Luči miru iz Betlehema me vabi k 

iskrenosti. Zato si vzamem čas, da pomislim, kaj ti v 

resnici želim za Božič. Ko ti prinesem plamen, bi ti 

rad skupaj z njim podaril tudi košček sebe in Besedo, 

ki ogreje. Naj tako božič zares postane Božič.« 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Misijon 2025 

 Neverjetno kar v naši župniji se dogaja, ko sam »Gospod« k nam prihaja, v 

misijonu nas z ljubeznijo obdaja. Na naše  odprte dlani, upanje trosi, prebuja 

vsakogar, ki v srcu nekaj nosi. Da neodkrito, odkrito bo,  da dvomljivo 

razjasnjeno bo. Da plitko globoko postane in za vedno v času  tu zemeljskega 

življenja ostane. Čuječnost, mir, molitev, dobrine, naj v nas samih ne mine. 

Vztrajnost, sprejemanje , zaupanje vase, naj Kristus v nas ras’e. Naše geslo  

Misijona se glasi (za)upam Vate, v molitvi  goreči se obračam nate. Naj Kraljica 

miru na ramah milost nam nosi, ljubezen in zaupanje v naša življenja natrosi. 

Obnovimo svoje duhovno rast, naj Vsemogočni v  verovanju vanj prevzame 

oblast. Kajti Kristusova ljubezen nas priganja… Bogato bo plačilo, ki se bo 

povrnilo, v času misijona, ko dovolili si bomo stik. Ko stopili globoko bomo 

vase in pred tabernakljem začutili njegov dotik. Gospod Bog že od spočetja 

(za)upam Vate. Zato s Teboj želim živeti in s teboj oditi... Kajti često smo 

življenje polagali Nate.  Alenka Žigart 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kratek pregled župnije Kapla za leto 2025 

 
 

KRŠČEN je bil en otrok in sicer Svit Gošnak, ki se ga veselimo. 

POROKE: V župniji je bilo 6 porok. Poročili so se: Ksenija Žaucer in Tadej 

Pogač, Grega Pavlič in Urška Videčnik, Ivan Namestnik in Anica Mori, 

Konrad Črešnik in Marija Namestnik, Polona Pinter in Jaka Kašman, Neja 

Trontel in Aleš Ačko. Novoporočencem čestitamo. 

POGREBI: V 2025 smo se poslovili od 2 župljanov. K Očetu po večno 

plačilo so odšli:  Franc Robnik in Anton Kojzek. Gospod, daj rajnima 

večni mir in pokoj in večna luč naj jim sveti.   

K prvemu sv. obhajilu so pristopili 4 otroci; pri sv. birmi pa je bilo potrjenih 

14 mladih kristjanov. V 2026 ne bo sv. birme, prvo sv. obhajilo pa  je 

predvideno 7. junija. 
 
 

BOLNIŠKO MAZILJENJE smo nekaterim podelili na domu, največ pa jih je 

ta zakrament prejelo na vsakoletnem srečanju starejših. Bolnim pozorno 

omogočimo zakrament bolniškega maziljenja, ker je namenjen bolnim in ne samo 

umirajočim, kot se je včasih to razumelo. Spoved, obhajilo in bolniško maziljenje 

niso znanilci smrti, ampak božja pomoč za vdano življenje z boleznijo. Žal pa 

nekateri umrejo brez podeljenih zakramentov. 
 

VERSKI TISK: Preko župnijskega urada je bilo 7 naročnikov Družine, 35 

naročnikov Ognjišča ter 1 naročnik Nedelje. Hvala, da boste poravnali naročnino 

in ostanimo zvesti duhovnemu tisku 

 

Ob skorajšnjem koncu leta 2025 se zahvaljujem vsem sodelavcem pri 

bogoslužju: ključarju, ministrantom, bralcem božje besede, pevcem (starejšim 

in mlajšim), zborovodkinji in organistki, katehistinji, članom ŽPS in ŽGS ter 

sodelavcem pri župnijski Karitas. Hvala vsem, ki skrbite za urejenost in 

krašenje cerkve, župnišča in okolice. Hvala vsem za sodelovanje pri misijonu 

in vsem drugim sodelavcem. Bog povrni za darove za Cerkev, za maše, za 

vse predloge, za tihe molitve in žrtve ter ves trud za krščansko življenje.  
 

 

 

  



                         

 

Kratek pregled župnije Ožbalt za leto 2025 
 

KRŠČENA sta bila dva otroka in sicer Nina Štaher in Tim Pečonik, ki se ju 

veselimo.  

POROKE: V župniji  v tem letu ni bilo poroke. 

POGREBI: V minulem letu smo se poslovili od enega župljana. K Očetu 

po večno plačilo je odšel Jožef Kozjak. Gospod,  daj rajnemu večni mir 

in pokoj in večna luč naj mu sveti.   

Prvega sv. obhajilo ni bilo; pri sv. birmi pa so bili potrjeni 4 mladi kristjani.  

BOLNIŠKO MAZILJENJE smo nekaterim podelili na domu, v domu za 

ostarele ali pa v bolnišnici. Bolnim pozorno omogočimo zakrament 

bolniškega maziljenja, ker je namenjen bolnim in ne zgolj umirajočim, kot 

se je včasih to razumelo. Spoved, obhajilo in bolniško maziljenje niso znanilci 

smrti, ampak božja pomoč za vdano življenje z boleznijo. Žal  pa nekateri 

umrejo brez podeljenih zakramentov. 

VERSKI TISK: Preko župnije sta 2 naročnika Družine in 7 naročnikov na 

Ognjišče. Radi berimo duhovne vsebine.  

------------------------------------------------------------------------- 

Ob skorajšnjem koncu leta 2025 se zahvaljujem vsem 

sodelavcem pri bogoslužju: ključarju, ministrantom, bralcem 

Božje besede, pevcem. Hvala katehistinji, članom ŽPS in ŽGS 

ter kolednikom. Bog povrni vsem, ki skrbite za urejenost in 

krašenje cerkve, župnišča in okolice. Hvala vsem za sodelovanje pri misijonu 

in vsem drugim sodelavcem. Hvala za darove za Cerkev, za sv. maše, za vse 

predloge, ideje, za tihe molitve, za žrtve in  prostovoljne ure ter ves trud za 

krščansko življenje.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kratek pregled župnije Remšnik za leto 2025 
 

KRŠČENIH je bilo šest otrok. Novi kristjani so postali: Neža Vezonik, Nuša 

Britovšek, Maj Kutnjak, Nika Prelog, Manca Gostečnik in Filip Grum. 

Veselimo se jih. 

POROKE: V župniji je bila ena poroka. Poročila sta se: Borut Grum in Maja 

Juteršek. Drugod so se poročili Sergej Pečečnik in Katja Jevšnik, ter Petra 

Erjavec in Blaž Ivačič. Novoporočencem čestitamo in božjega blagoslova! 

POGREBI: V letu 2025 smo se poslovili od 7 župljanov. K Očetu po 

večno plačilo so odšli: Frančišek Petelin, Stanko Verovnik, Štefan Pečovnik, 

Franc Stražišnik, Kristina Altbauer, Ana Stražišnik in Ana Koležnik. 

Gospod, daj rajnim večni mir in pokoj. 

K prvemu obhajilo je pristopilo 9 otrok. Pri sv. birmi je bilo potrjenih 9 

mladih kristjanov. 

BOLNIŠKO MAZILJENJE smo nekaterim podelili na domu ali v cerkvi, 

posebej v nedeljo v času misijona. Bolnim pozorno omogočimo zakrament 

bolniškega maziljenja, ker je namenjen bolnim in ne samo umirajočim, kot se 

je včasih to razumelo. Spoved, obhajilo in bolniško maziljenje niso znanilci 

smrti, ampak božja pomoč za vdano življenje z boleznijo. Žal pa nekateri 

umrejo tudi brez podeljenih zakramentov.  

VERSKI TISK: Preko župnijskega urada je bilo 23 naročnikov Ognjišča. 

Radi berimo duhovne vsebine. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ob skorajšnjem koncu leta 2025 se zahvaljujem vsem sodelavcem pri 

bogoslužju: ključarjem, ministrantom, bralcem božje besede, pevcem (mladim in 

starejšim), zborovodkinji in organistki. Hvala katehistinjam, članom ŽPS in ŽGS, 

animatorjem, molivcem in sodelavcem Kolpingove družine. Bog povrni vsem, ki 

skrbite za urejenost in krašenje cerkve, župnišča in okolice. Hvala duhovnemu 

pomočniku dr. Vinku Potočniku in vsem drugim sodelavcem. Hvala za darove za 

nove orgle, za sv. maše, za vse predloge in za tihe molitve in žrtve ter vse 

prostovoljne ure in ves trud za krščansko življenje. 

 

Projekt novih orgel na Remšniku se bliža sklepu 

Orglar iz Hoč g. Andrej Dvoršak je z izdelavo novih orgel na 

Remšniku že v zaključni fazi. 24.10.2025 smo si z nekaterimi župnijskimi 

sodelavci ogledali proces nastajanja kraljice glasbil v delavnici v Hočah. V 

začetku novega leta se bodo odstranile stare  orgle in postavile nove. Eno 

manualne orgle z 10 registri in pedali bodo skupno imele 645 piščali. 

Kovinske piščali so iz zlitine kositra in svinca,  lesene pa iz izbranega suhega 

in gosto raslega lesa (smreka, hrast, jesen, gaber,..).  



                         

 Gre za stroškovno največji projekt do sedaj. Zahvala 

vsem, ki ste že darovali v ta namen ob nabirkah. Posebej pa 

ste darovali: Franc Koležnik, Tončka Vezonik, Vlado in 

Kristina Kraker, družina Sp. Petelin, družina Prelank, družina 

Korak, Dani Pavlič. Botri pa ste že: družina Poglovn, Karel 

Volmajer, Milan Hiter, Cvetka in Albin Prelog, družina 

Houder, Marjan Praznik, Kolpingova družina Remšnik.  

Skupno vsoto bomo sporočili naknadno. Bog povrni vsem 

darovalcem in hkrati še vedno prosimo za dar in nove botre, 

ker še precej manjka.  

Slovesnost blagoslovitve novih orgel, ki jo bo vodil celjski škof dr. 

Maksimiljan Matjaž, bo 8. februarja 2026 ob 10.30h, na katero že sedaj 

povabljeni. Veselimo se, da bodo orgle ponos župnije, saj je kraljica glasbil 

kar orkester v malem. 
»Orgle imamo v Cerkvi v veliki časti kot tradicionalno glasbilo, ki more s svojim 

zvokom čudovito povečati sijaj cerkvenih obredov ter duha dvigati k Bogu.« (B120). 

 

 

Kratek pregled župnije Brezno za leto 2025 
 

KRŠČENI so bili štirje otroci. Nov kristjani so postali: Ela Mori, Lucijan 

Vezonik, Ella Hrnja in Gaja Pinter, ki se jih veselimo. 

POROKE: V župniji ni bilo nobene poroke.  

POGREBI: V letu 2025 smo se poslovili od 11 župljanov. K Očetu po 

večno plačilo so odšli: Roza Kozjak, Boris Fridrih, Ljudmila Miglič, Robert 

Rebernik, Anton Črešnik, Viktor Ribič, Marija Marksel, Stanislava Ropret, 

Štefanija Kung, Rudolf Klančič in Anton Ambrož. Gospod, daj rajnim 

večni mir in pokoj in večna luč naj jim sveti.   

Pri sv. birmi je bilo potrjenih 13 mladih kristjanov;  prvega sv. obhajila pa 

ni bilo.  

BOLNIŠKO MAZILJENJE smo nekaterim podelili na domu, največ pa jih 

je ta zakrament prejelo na vsakoletnem srečanju starejših. Bolnim pozorno 

omogočimo zakrament bolniškega maziljenja, ker je namenjen bolnim in ne 

samo umirajočim, kot se je včasih to razumelo. Spoved, obhajilo in bolniško 

maziljenje niso znanilci smrti, ampak božja pomoč za vdano življenje z 

boleznijo. Žal pa nekateri umrejo brez podeljenih zakramentov. 

Ob skorajšnjem koncu  leta 2025 se zahvaljujem vsem sodelavcem pri 

bogoslužju: ključarjem, ministrantom, bralcem božje besede, 

pevcem, zborovodkinji in organistki. Hvala katehistinjam, članom 

ŽPS in ŽGS, molivcem, članom Marijinega dela ter sodelavcem pri 

župnijski Karitas. Zahvala duhovnemu pomočniku dr. Vinku 

Potočniku. Bog povrni vsem, ki skrbite za urejenost in krašenje 

cerkve, župnišča in okolice. Hvala tudi vsem drugim sodelavcem. Hvala za 

darove za cerkev, za sv. maše, za vse predloge, ideje in za tihe molitve in žrtve, 

za vse prostovoljne ure ter ves trud za krščansko življenje. 

 
 

POVABILA (vse župnije): 

➢ Priložnost za adventno spoved je pred sv. mašo, posebej na 4. adventno 

nedeljo, 21.12., ko bodo skavti prinesli tudi luč miru iz Betlehema. Na 

razpolago bodo sveče, da lahko plamen miru ponesemo na svoje domove 
(zaželeno je, da s seboj prinesete lansko stekleno luč ).  

➢ Obisk bolnikov na domu v ponedeljek 22.12. Prav je, da bolnim, ki ne 

morejo v cerkev, pred prazniki omogočimo, da prejmejo zakramente. 

➢ 24. december: Na sveti večer bo polnočnica ob 24 h; 15 minut pred mašo 

bodo mladi pripravili božičnico. 

➢ BOŽIČ, praznik Jezusovega rojstva- sv. maša ob 10.30h.  

➢ Na praznik sv. Štefana in Dan samostojnosti in enotnosti blagoslavljamo 

sol in vodo. 

➢ 28. december: Nedolžni otroci - Ta dan je tudi narodni dan molitve za 

nerojeno človeško življenje.  To je tudi nedelja Svete družine, ko bo 

blagoslov otrok. Popoldne ob 15h pa bo v mariborski stolnici uradni sklep 

svetega leta. 

➢ 1. 1., novo leto - dan miru: pri maši se bomo zahvalili za vse dobro in 

prosili za Božje varstvo v novem letu.  

➢ Na praznik sv. Treh Kraljev (6. 1.) bomo zaključili adventno akcijo 

OTROCI ZA OTROKE. Tudi letos bodo del Sp.  in Zg. Kaple obiskali  

trikraljevski koledniki. 
➢ Ministrantska olimpijada naše dekanije bo 24. januarja v Radljah. 
➢ Ogled Škofjeloškega pasijona bo v nedeljo 22.3. 2026. Organiziran bo 

avtobusni prevoz in karte so že rezervirane. Povabljeni k prijavi čimprej. 

➢ Povabljeni že na velikončno romanje v Medjugorje, od 7. do 10.aprila. 

➢ Več na: https://vecna-voda.si/ ali www.facebook.com/VecnaVoda   
 

Jaslice bomo v teh dneh doma skrbno pripravili. Zahvala vsem oblikovalcem 

jaslic v cerkvi, ob katerih se bomo ustavljali in molili  

https://vecna-voda.si/
http://www.facebook.com/VecnaVoda


                         
 

»Psihiater vpraša pacienta, če ima velik kompleks. Odgovori: »Ne, imam le majhno hišo«. 

Triatlon so si izmislili Romi. Teče do hiše, kjer so ljudje na počitnicah, tam se v njihovem bazenu 

kopa, nazaj pa gre z njihovim kolesom. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Župnijski list oblikoval: Jože Motaln, žpk. 031/583-626, e-mail: joze.motaln@rkc.si 
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